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U Zagrebu, 2. travnja 2014. godine 
 
 
PROTUPRIJEDLOG NA PRIJEDLOG ODLUKE O UPOTREBI DOBITI 
 
Društvo Hrvatski Telekom d.d. (u daljnjem tekstu: „Društvo“) objavljuje protuprijedlog gospodina Vladimira Šimenića, dioničara Društva, 
prijedlogu odluke pod točkom 3. dnevnog reda Glavne skupštine Hrvatskog Telekoma d.d., sazvane za 29. travnja 2014. godine.  
 
 
Protuprijedlog glasi: 
 

„Kao mali dioničar Društva, predlažem Upravi i Nadzornom odboru Društva da izmjeni prijedlog odluke pod rednim brojem 3. u 
dnevnom redu Glavne skupštine dioničara Društva na način, da on glasi: 
 
Ad 3.  Uprava i Nadzorni odbor Društva predlažu Glavnoj skupštini donošenje sljedeće odluke: 

 
1. „Utvrđuje se da je društvo Hrvatski Telekom d.d. u poslovnoj godini završenoj 31. prosinca 2013. godine ostvarilo neto dobit 

u iznosu od 1.431.245.824,11 kuna.  

2. Dio neto dobiti u iznosu od 982.615.248,00 kuna odnosno 12,00 kuna po dionici upotrijebit će se za isplatu dividende.  

3. Dio neto dobiti u iznosu od 448.630.576,11 kuna upotrijebit će se za povećanje temeljnog kapitala iz sredstava društva. 

4. Dividenda iz točke 2. ove Odluke će se isplatiti dioničarima koji su upisani u depozitoriju Središnjeg klirinškog depozitarnog 
društva (SKDD) na dan 9. svibnja 2014. godine (record date). Datum od kojega će se trgovati dionicom društva Hrvatski 
Telekom d.d. bez prava na isplatu dividende je 7. svibnja 2014. godine (ex date). Tražbina za isplatu dividende dospijeva na 
dan 26. svibnja 2014. godine (payment date).“ 

 
Usvajanje ovako predložene odluke o raspodjeli dobiti, traži i odgovarajuće promjene brojčanih iznosa u tekstovima odluka pod 
točkama 4., 5. i 6. dnevnog reda Glavne skupštine, što će lako riješiti Uprava i Nadzorni odbor Društva kroz pročišćeni tekst 
zaključaka i Statuta. 

 
 

Obrazloženje: 
 
Obzirom na rezultate poslovanja u 2013. godini mislim da se može poslovati i uz ovako podijeljenu dobit. To kažem sa stanovišta malih 
dioničara kojima je svaka kuna vraćena kroz dividendu postala životno važna. Kad se pogleda na cijenu dionica po kojoj smo ih kupili 
i tržišnu cijenu danas, vidimo da smo svi izgubili. Samo, mali dioničari to najteže podnose. Prostora za povećanje prihoda ima u 
povećanju kvalitete usluga u raznim segmentima ponude. Evo i prijedloga Upravi za povećanje broja korisnika. Razmotrite ukidanje 
vremenskog trajanja bonova u mobilnoj telefoniji. Čuo sam da konkurencija to već nudi.“ 

 
 

Sukladno članku 282. Zakona o trgovačkim društvima, protuprijedlog dioničara je objavljen 2. travnja 2014. godine na web stranicama 
Društva (www.t.ht.hr) te je isti dan dostavljen Zagrebačkoj i Londonskoj Burzi, za objavu u službeno glasilo Republike Hrvatske, 
“Narodne Novine”, te u Službeni registar propisanih informacija, a dostupan je za uvid dioničarima i za izdavanje preslika u sjedištu 
Društva u Zagrebu.   
 
 
  
Kontakt: 
Marina Bengez Sedmak + 385 1 4911080 
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